Buchtova Ivana

Od: cz-objednavky@sanofi.com
Odeslano: 7. listopadu 2017 10:55
Komu: Buchtova Ivana

Predmét: RE: objednavka HVLP 21/2017

AKCEPTACE OBJEDNAVKY NA NEMOCNICNi CAST

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku. Vami uc¢inénou objednavku ze dne 7.11.2017 pfijimame.
Predpokladané datum dodani 8.11.2017

Celkova cena bez DPH v Ké:

1000163396

Standard Order Net value | 471 814,28 ||czKJ

Sold-To Party W Fakultni nemocnice Brno / Jihlavskd 20 / 625 00 Brno
Ship-To Party |2|:|UE|4194 | Fakultni nemocnice Brno / Jihlavska 20 / 625 00 Brno
PO Number |ermail 7.11.2017 | PO Date [07.11.2017] ]
Sales
Req. deliv.date |E| lm Deliver.Plant |—|
[ Complete dbv. Total Weight | 47,657 KG |
Delivery block | | Volume | 167, 964/ D3|
Biling block | ¥ | Pricing Date 07.11.2017|
Payment card | || | Exp.date |—|
Payment terms lm 60 Days from Date of invoice I
Incoterms |CIP|| Brno |
Order reason | a| %
CARem

S pozdravem

lva Novakova

Customer Services Specialist

Supply Chain

sanofi-aventis, s.r.o.

TEL.: +420 607 046 528, TEL: +420 233 086 283
EVROPSKA 846/176a, 160 00 PRAHA 6, Ceska republika



From: Buchtova Ivana [mailto:Buchtova.lvana@fnbrno.cz]

Sent: Monday, November 06, 2017 4:20 PM

To: CZ-objednavky

Cc: Nesplrkova Dagmar; Dakova, Petra /CZ; Horackova Hana; Zhotova Michaela; Srbecka Renata
Subject: [EXTERNAL] objednavka HVLP 21/2017

Dobry den,
posilam Vam v pfiloze objednavku.

Na zakladé Zakona €. 340/2015 zadame obratem o zaslani akceptace
objednavky a uvedeni piredpokladané ceny bez DPH.

D&kuiji.

S pozdravem

PharmDr. lvana Buchtova
Nemocnéni Iékarna FN Brno

Vedouci zasobovani nemocnice HVLP
Jihlavska 20

Tel.: +420 532 232 142
buchtova.ivana@fnbrno.cz




